



OTVORENE JUBILARNE 70. DUBROVAČKE LJETNE IGRE

I dok je bilo mjere bilo je i sklada

Podizanjem zastave Libertas uz stihove Himne slobodi 10. srpnja navečer ispred crkve sv. Vlaha svečano su otvorene jubilarne, 70. Dubrovačke ljetne igre, koje se tradicionalno održavaju od 10. srpnja do 25. kolovoza na približno trideset scenskih i ambijentalnih lokacija grada Dubrovnika.

Uzvanike među kojima su bili i predsjednica RH Kolinda Grabar Kitarović, izaslanik Sabora Branko Bačić, izaslanica Vlade ministrica kulture Nina Obuljen Koržinek, župan Nikola Dobroslavić, saborski i europski zastupnici, veleposlanici u RH, biskup Mate Uzinić, predstavnici drugih vjerskih zajednica i mnogi drugi gosti i uzvanici, pozdravio je gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković.

U svom govoru, uz ostalo, Franković je podsjetio na 70. obljetnicu i važnost Igara za kulturu Grada, ali i šire:

„Grad i Svijet su se puno promijenili od ljeta te 1950. godine. Danas živimo u digitalnom dobu, u dobu u kojemu dominiraju društvene mreže, ali u kojemu dominira i jurnjava. A juri se samo za što više tezora, za što više blaga. I to je ono što nije dobro. To je ono što ruši taj stari dubrovački model, a zapravo antički ideal, življenja u skladu s mjerom. Ništa previše - zapisali su stari Grci u Delfima. A Dubrovnik je tijekom stoljeća samostalnosti tu mjeru nastojao živjeti. I dok je bilo mjere bilo je i sklada, bilo je reda. Međutim, i Grad i Svijet krenuli su u jurnjavu za tezozom. Pa je na brzinu nestala mjera i svi smo zajedno rekli „dobro jutro, kaosu!“...

... I za kraj citirat ću dio iz himne svetom Vlaha iz 1972. godine: „Niti bure niti trešnje niti mora bijes ne ruši mu stijene jer ih štiti jer ih brani svetog Vlaha glas slobode nam svete.“ Nek nam ova naša Dubrovačka lađa od ljetnih igara i dalje uspješno plovi.

Ovim proglašavam 70. dubrovačke ljetne igre otvorenima! Živjeli!“

Obljetničke, sedamdesete Dubrovačke ljetne igre svečano su otvorene prema scenariju i u režiji intendantice Igara Dore Ruždjak Podolski i njenog pomoćnika za dramski program Saše Božića, a pod krilaticom „Dubrovnik plovi“.

U ceremoniji su sudjelovali Orkestar Državne



opere Donje Sasse iz Hannovera, Akademski zbor Ivan Goran Kovačić, Mješoviti zbor Libertas i Dubrovački komorni zbor pod ravnanjem maestra Ivana Repušića te Festivalski dramski ansambl, Folklorni ansambl Lindo, studenti Akademije dramske umjetnosti u Zagrebu te djeca i građani grada Dubrovnika. Kraj svečanosti obilježio je piromuzički vatromet. U 47 slavljeničkih dana nadolazeće festivalske sezone, Igre će brojnoj domaćoj i inozemnoj publici predstaviti više od 80 dramskih, glazbenih, baletnih, filmskih, folklornih i drugih izvedbi. Program objedinjuje najkvalitetni-

je hrvatske umjetnike i vrhunska gostovanja inozemnih umjetnika, a upravo će reprezentativni spoj navedenoga otvoriti i glazbeni program Igara, 11. srpnja velikim gala koncertom ispred crkve sv. Vlaha.

Iako svečanom otvaranju tradicionalno prethodi generalna proba, 9. srpnja točno u ponoć, ove je godine otkazana, kako stoji u priopćenju "zbog tehničkih problema s opremom koje su uzrokovale večerašnje padaline kao i trenutna velika vlaga u zraku koja stvara probleme orkestru".

Foto: Željko Tutnjević



MISAO TJEDNA: Neki ljudi vjeruju sve, samo ako im se šapne. (Platon)